
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Παραδοσιακή Κοπή της Βασιλόπιτας από  τη ΔΗΜΤΟ ΒΒΒ της ΝΕΑ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Με μεγα λη επιτυχι α και εντυπωσιακη  πρόσε λευση 300 και πλε όν 

παραβρισκό μενων, πραγματόπόιη θηκε χθες η εκδη λωση για την κόπη  της 

βασιλό πιτας της ΔΗΜΤΟ ΒΑΡΗΣ ΒΟΥΛΑΣ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ της Νε ας 

Δημόκρατι ας, στό ΡΙΒΙΕΡΑ COAST στην παραλι α της Βόυ λας. Με λη και φι λόι της 

παρα ταξης, συνευρε θηκαν για να   ξεκινη σόυν  μαζι  μια ακό μη δημιόυργικη  

χρόνια , γεμα τη στό χόυς και πρόκλη σεις. 

Την εκδη λωση τι μησαν με την παρόυσι α τόυς ό Δη μαρχός Βα ρης, Βόυ λας 

Βόυλιαγμε νης και όικόδεσπό της της πό λης, Γρηγό ρης Κωνσταντε λλός. 

Σημαντικη  η ταν η παρόυσι α κυβερνητικω ν και κόινόβόυλευτικω ν στελεχω ν, 

ό πως ό Υφυπόυργό ς Μεταφόρω ν, Oikonomou Vasilis, όι Βόυλευτε ς Ανατόλικη ς 

Αττικη ς, Στέλιος Πέτσας - Stelios Petsas και Γεώργιος Βλάχος, η 

Αντιπεριφερεια ρχης Ανατόλικη ς Αττικη ς, Βασιλική Καβαλάρη, όι περιφερειακόι  

συ μβόυλόι από  την Ανατόλικη  Αττικη  Αθηνα  Κωνσταντε λλόυ και Πόλυχρό νης 

Μπαι ρακτα ρης.   

Κόντα  μας και όι Πόλιτευτε ς της Περιφε ρειας Ανατόλικη ς Αττικη ς Κλεόπα τρα 

Τριανταφυλλι δόυ και Τα σός Αγγε λικας, η συντόνι στρια κόμματικω ν 

όργανω σεων Ανατόλικη ς Αττικη ς Σα σα Πατερα κη, τα με λη της Πόλιτικη ς 

Επιτρόπη ς Όλγα Μαγγανα  και Ρε να Πιερρα κόυ, Οι αντιδη μαρχόι τόυ Δη μόυ 

Βα ρης Βόυ λας Βόυλιαγμε νης  Δημη τρης Γεωργια κός, Δη μητρα Σόυτό γλόυ, Βι κη 

Σφη κα, Βασι λης Παπαμιχαη λ, και Διόνυ σης Γεωργόυλό πόυλός. Στελε χη της Νε ας 

Δημόκρατι ας και της ΟΝΝΕΔ ΒΒΒ , Πρό εδρόι τόπικω ν όργανω σεων (ΔΗΜΤΟ), 

Δημότικόι  Συ μβόυλόι τόυ Δη μόυ ΒΒΒ και πλη θός φι λων της παρα ταξης. 

Παρα λληλα, εκπρόσωπη θηκαν η Υπόυργό ς Κόινωνικη ς Συνόχη ς και Οικόγε νειας, 

Sofia Zacharaki, από  την συνεργα τιδα  της  κυρι α Βι κη Καβόυ ρη και ό Υπόυργό ς 

Επικρατει ας Μάκης Βορίδης, από  την συνεργα τιδα  τόυ τόυ, Βαλμαρη  

Σταματια δόυ. 

Στην εκδη λωση παραβρε θηκαν μεταξυ  α λλων η Πρό εδρός τόυ εκπόλιτιστικόυ  

συλλό γόυ ΑΠΩΛΛΩΝΙΑ και συντόνι στρια των κόμματικω ν όργανω σεων Νε ας 

Δημόκρατι ας  Νότι όυ Αττικη ς Μαρια ννα Μαυραγα νη, η πρό εδρός τόυ συλλό γόυ 

φι λων ΠΙΚΠΑ Βόυ λας Ντι να Για τση,  Ο Γενικό ς Γραμματε ας τόυ Δη μόυ Σαρωνικόυ  

Αντω νης Κόυλόυβρα κης, , Ο πρό εδρός τόυ Ασκληπιει όυ Βόυ λας, Οι διόικητε ς των 

Πυρόσβεστικω ν Σταθμω ν Καλα μόυ και 8ό Πυρόσβεστικό  Σταθμό  Αθηνω ν, ό 

αντιπρό εδρός τόυ ΕΣΔΝΑ Νι κός Λεβετσόβι της και Ο υπόψη φιός πρό εδρός ΔΕΕΠ 

Ανατόλικη ς Αττικη ς Κωνσταντι νός Τόγρι δης, πόυ ε γινε δεκτό ς από  τόυς 

παραβρισκό μενόυς  με ιδιαι τερη χαρα .    
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